SZECHENYI ISTVAN ALKALMAZOTT MECHANIKA
EGYETEM TANSZEK

ALKALMAZOTT MECHANIKA
az egyetemi mester (MSc) képzésben résztvevé nappali tagozatos mérnokhallgatok szamara

2. HAZI FELADAT

2.1. feladat
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Az &bran lathaté hajtomi tengely fogaskerekeire az F = F, &, +F,e,, F,=F, ¢, +F, e +F,ée,

koncentralt eré hat (a kapcsolodo fogaskerekekrdl) a gordiilokor megadott pontjaiban. A szerkezet
geometriai méreteinek és terheléseinek konkrét értékeit a kovetkezo tablazat tartalmazza:

A személyi igazolvany 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9
szamanak

1. jegye [, [rn 0,2 0,2 0,4 0,5 0,6 0,8 0,3 0,2 0,4 0,5

]
2. jegye [, [m] 0,15 | 0,2 0,3 04 | 015|025 ] 035 | 045 | 0,5 | 0,25
]

3. jegye L [m 0,1 0,2 0,3 04 | 0,15 ] 0,25 | 0,35 | 045 | 0,5 | 0,25

4.jegye | D, [mm] 100 | 120 | 140 | 160 | 180 | 200 | 190 | 170 | 150 | 130

s.jegye | D, [mm] | 200 | 190 | 170 | 150 | 130 | 100 | 120 | 140 | 160 | 180

6.jegye | F [kN] | -1,0 | -1,5 | 20 | 2,5 | 3,0 | -1,0 | -1,5 | 2,0 | -2,5 | -3,0
3.egye | F, [kN] [ -1,0 | -1,5 | 220 | 25 | 3,0 | -1,0 | -1,5 | 2,0 | 2,5 | -3,0
4. jegye CIKN] | 30| <10 | -15 | 20 | 25 | 53,0 | 20 | 2,5 | 3,0 | -1,0

20 | 25| -30 | -1,0 | -1,5 | 2,0 | -2,5 | -3,0 | -2,0 | -25

F. |
5.jegye FZy [
E, |

6. jegye kN] 55 | 50 | 45 40 | -3,5 | -30 | -2,5 | 2,0 1,5 1,0

Feladat:

1. Meghatérozni a tmaszté erérendszert és azt az M ., nyomatékot, aminek hatdsara a tengely
egyensulyban van.

2. Megrajzolni a tengely igénybevételi abrait és ez alapjdn meghatarozni a tengely veszélyes
keresztmetszeteit.

3. Elvégezni a tengely szilardsagtani méretezését a hajlitas €s csavards figyelembevételével. A
megengedett legnagyobb fesziiltség: o,,,, =180 MPa .

4. Elvégezni a tengely szilardsdgtani ellendrzését a hajlitas, csavaras, nyirds és huzas-nyomas
figyelembevételével.
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EGYETEM TANSZEK
2.2. feladat
O-x 0 Xz
Egy test P pontjaban a fesziiltségi tenzor matrixa: [i P] =10 o, 7,
sz sz Jz
Adatok:
A személyi igazolvény 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9
szamanak
l.jegye | o = o, [MPa] 100 10 20 30 40 50 60 70 80 90
2. jegye o, [MPa] 100 10 20 30 40 50 60 70 80 90

3.jegye | 7, =7, [MPa] [ 100 | 10 | 20 | 30 | 40 | 50 | 60 | 70 | 80 | 90

Xz

4.jegye | 7, =7, [MPa] | 100 | 10 | 20 | 30 | 40 | 50 | 60 | 70 | 80 | 90

yz

Feladat:

1. A P pontbeli fofesziiltségek és fesziiltségi féiranyok meghatarozasa.

2. A fesziiltségi tenzor skalarinvaridnsainak meghatarozasa.

3. Afesziiltségi tenzor felirdsa a fesziiltségi foirdnyok koordinatarendszerében.
4

A redukalt fesziiltség kiszamitasa a Coulomb-, a Mohr- és a Hubert-Mises-Hencky-elmélet
szerint.

A szamitasokhoz felhasznalt adatok kivalasztasa:

A személyi igazolvany szamanak alapjan torténik. Példaul, ha a személyi igazolvany szama
032487AH (vagy AH-III. 032487), akkor az 2.2. feladatot a kovetkezd adatokkal kell megoldani:
o,=0,=100 MPa, 0,=30 MPa, 7_=7,_ =20 MPa, 7 =7 =40 MPa.

Formai kovetelmények, beadasi hatarido:

A feladatokat attekinthetden, igényesen kidolgozva A4-es méretii lapokon 2011. november 28-ig
kell leadni név, NEPTUN kéd és személyi igazolvany szam feltiintetésével Aczél Akos egyetemi
tanarsegédnél az A épiilet IV. emelet 402. irodaban.

Aki feladatat hianytalanul, a mérnoki dokumenticiéval szemben tamasztott formai
kovetelmények szerint (részletes, rendezett, attekintheté gondolatmenet) helyesen kidolgozva
nem adja le a megadott hataridére, az a tantargybol nem kap aldirast. Az aldirds megtagadas
végleges, azaz nem poOtolhatd. Aldiras nélkiil pedig a tantargy csak ismételt tantargy felvétellel
teljesithetd egy kovetkezé félévben.

Hézi feladattal kapcsolatos kérdéseiket feltehetik a tantargy konzultacidéin az A 402-es irodaban,
vagy e-mailben az aczela@sze.hu cimen.

Gyor, 2011. oktober 25.




